

Утверждаю  
Председатель Региональной общественной  
организации «Федерация баскетбола  
Республики Башкортостан»

В.Я. Дерепаско  
«\_\_\_\_\_» 2017 год



Утверждаю  
Министр  
Молодежной политики и спорта  
Республики Башкортостан

А.И. Иванюта  
«\_\_\_\_\_» 2017 год



## **ПОЛОЖЕНИЕ**

### **о Всероссийских массовых соревнованиях по баскетболу 3х3 «ОРАНЖЕВЫЙ МЯЧ - 2017» в Республике Башкортостан**

#### **1. Цели и задачи**

Всероссийские массовые соревнования по баскетболу 3х3 «Оранжевый мяч - 2017» в Республике Башкортостан (далее – Соревнования) проводятся в целях:

- популяризации и дальнейшего развития баскетбола 3х3 в Республике Башкортостан, как самого доступного вида спорта среди населения;
- совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- профилактики и предупреждения правонарушений среди молодежи;
- поиска наиболее эффективных форм работы с детьми, подростками, молодежью.

#### **2. Организаторы соревнований**

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляется Министерством молодежной политики и спорта Республики Башкортостан (далее – Министерство).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на судейские коллегии, утвержденные органами управления физической культурой и спортом муниципальных образований Республики Башкортостан.

#### **3. Сроки и место проведения**

Соревнования проводятся 12 августа 2017 года на центральных площадях или специализированных площадках муниципальных образований Республики Башкортостан.

Центральной площадкой проведения Всероссийские массовые соревнования по баскетболу 3х3 «Оранжевый мяч – 2017» в Республике Башкортостан определен городской округ город Уфа Республики Башкортостан, ЦУБ «Кашкадан».

#### **4. Возрастные категории**

К участию в Соревнованиях допускаются граждане Российской Федерации и иностранных государств.

Состав команды: 4 человека (три игрока на площадке и один запасной).

К участию в Соревнованиях допускаются команды трех возрастных категорий:

Обозначение	Возрастная категория
до 16 лет	Юноши и девушки (2001 г.р. и младше)
17-18 лет	Юноши и девушки (1999 – 2000 г.р.)
19 лет и старше	Мужчины и женщины (1998 г.р. и старше)

Участники соревнований допускаются только при наличии допуска врача.

Во время Соревнования игрок обязан по требованию организаторов подтвердить свою личность и возраст документом с фотографией.

Возрастные категории участников для районов и городов Республики Башкортостан могут быть изменены в соответствии с пожеланиями органов управления физической культурой и спортом муниципальных образований Республики Башкортостан.

#### **5. Система проведения**

На предварительном этапе Соревнования проводятся игры в подгруппах далее Соревнования проходят по олимпийской системе (на выбывание).

Соревнования проводятся по действующим правилам баскетбола 3х3, размещенным на сайте [www.ufabasket.ru](http://www.ufabasket.ru) (Раздел «Документы»).

Непосредственно игра проходит на одно кольцо (мяч забивается в одно кольцо). Продолжительность одной встречи 10 минут или при наборе одной из команд 11 очков. При равенстве набранных очков по истечении времени, команды играют до преимущества в 2 очка.

Финал соревнований проводится до 21 очка без контроля времени (при равенстве набранных очков, команды играют до преимущества в два очка).

Составление расписания игр Соревнований происходит путем жеребьевки участвующих команд. При жеребьевке не учитывается результат, показанный на других соревнованиях, дата подачи заявки, уровень профессионализма.

Органам управления физической культуры и спорта администраций муниципальных образований Республики Башкортостан необходимо представить в Министерство (тел.: 8 347 218-02-80, e-mail: [minsport.org@mail.ru](mailto:minsport.org@mail.ru)) до 15 августа 2017 года информационную справку согласно приложению № 1.

### Программа соревнований:

11 августа	09:00-18:00	Работа мандатной комиссии, прием заявок на соревнования
12 августа	09:00-10:00	Жеребьевка, составление расписания игр
	10:00-10:30	Официальная церемония открытия
	10:30-15:30	Предварительные соревнования
	15:00-15:30	Финальные соревнования
	16:00	Церемония закрытия и награждение победителей

#### **6. Награждение**

Награждение производится в каждой возрастной группе.

Команды, занявшие I – III места в каждой возрастной группе награждаются кубками и дипломами.

Участники команд, занявших I – III места в каждой возрастной группе, награждаются медалями и дипломами.

#### **7. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Места проведения Соревнований определяются органами управления физической культуры и спортом муниципальных образований Республики Башкортостан и должны отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по обеспечению общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

В местах проведения Соревнований должен находиться квалифицированный медицинский персонал.

#### **8. Финансовые условия соревнований**

Расходы, связанные с проведением Соревнований (награждение, оплата работы судейских бригад и т.д.) несут органы управления физической культурой и спортом муниципальных образований Республики Башкортостан.

#### **9. Порядок работы мандатной комиссии и подачи заявок**

Мандатная комиссия Соревнования, начинает работу за 5 дней до начала соревнований.

При прохождении мандатной комиссии капитан команды заполняет все персональные данные на всех игроков своей команды в заявку установленной формы. Для участия в Соревновании команды обязаны предоставить заявку установленной формы с составом игроков (ФИО, дд.мм.гг. рождения, e-mail, № телефона). Заявки по окончании Соревнования вместе с отчетом о проведении сдаются в отдел организационной и массовой работы Министерства молодежной политики и спорта Республики Башкортостан.

Каждый участник Соревнования из команды должен предоставить в мандатную комиссию следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, полис обязательного медицинского страхования, справка-допуск врача или личная подпись в карточке участника, подтверждающая персональную ответственность за свое здоровье.

Мандатная комиссия контролирует правильность заполнения карточек и подлинность документов регистрирующихся участников.

Записывая свою фамилию в заявку на Соревнования, игрок заявляет, что он:

- принимает настоящее Положение, по которому проводятся Соревнования;
- подтверждает состояние своего здоровья критериям, по которым врач физкультурного диспансера допускает спортсмена к участию в соревнованиях по баскетболу.

Мандатная комиссия контролирует правильность заполнения карточек и подлинность документов регистрирующихся участников.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования**